
Množenje razlomaka 

 

 

Razlomak množimo razlomkom tako da brojnik pomnožimo brojnikom, a nazivnik nazivnikom. 

   

 
𝒂

𝒃
⋅

𝒄

𝒅
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𝒂⋅𝒄

𝒃⋅𝒅
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Pr.1. Najprije skrati pa pomnoži razlomke:  
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                                                    množimo brojnik s brojnikom, nazivnik s nazivnikom 

kratimo „po DIJAGONALI“ 

 

 

 

Pr.2. Izračunajmo:  
𝟓

𝟕
∙ 𝟏

𝟏

𝟐
=  

 

 

Pretvorimo mješoviti broj u razlomak, a zatim pomnožimo brojnik s brojnikom i nazivnik s nazivnikom. 

 

Ovako:  
5

7
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2
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Pr.3. Izračunajmo:   3 ∙
1

2
  

 

 

Prirodni broj množimo razlomkom tako da ga pomnožimo samo s brojnikom, ne sa nazivnikom. Nazivnik 

ostaje isti. 

 

Ovako:  𝟑 ∙
𝟏

𝟐
=
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Pr.4. Izračunajmo:   3 ∙ 1
1

2
 

 

 

Pretvorimo mješoviti broj u razlomak, a zatim pomnožimo prirodni broj razlomkom kao u prethodnom 

primjeru. 

 

Ovako:  3 ∙ 1
1

2
= 3 ∙

1 ∙ 2+1

2
= 3 ∙

2+1

2
= 3 ∙

3

2
=

3 ∙ 3

2
=
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Zadatci za vježbu 

 

1)  Izračunaj: 

 a) 
2

3
⋅

5

8
=  b) 

4

9
⋅

3

8
=  c) 

5

12
⋅

4

5
=  d) 

3

7
⋅

7

13
=  

 

e) 
3

8
⋅

4

3
=  f) 

7

8
⋅

16

21
=  g) 

14

25
⋅

30

7
=  h) 

18

35
⋅

7

24
= 

 

 

2) Izračunaj: 

a) 3 ∙ 1
1

3
=  b) 2 ∙ 2

2

5
=  c) 3

1

4
∙ 2 =  d) 4

1

5
∙ 4 =  e) 5 ∙ 1

1

7
= 

 

 

3) Izračunaj: 

a)  
1

3
∙

2

9
=    b)  

2

7
∙

3

5
=   c)  

1

2
∙

1

9
=     d) 

1

10
∙

3

4
=   e) 

1

7
∙

3

4
= 

 

 

4) Izračunaj: 

a)  1
3

4
∙

3

4
=  b)  

1

2
∙ 2

1

7
=  c)  2

3

5
∙

3

4
=  d)  

1

2
∙ 2

5

6
=  f)   

1

2
∙ 1

5

6
= 

 

 

5) Izračunaj: 

a) (
2

9
+

4

9
) ⋅

15

8
=   b) 2

1

4
⋅ 3

1

9
−

5

8
⋅

24

25
=         c) 

3

5
−

1

6
⋅ 3 =   

 

d) 
11

5
−

13

20
⋅

15

26
=   e) (

3

4
+

2

3
+

1

6
) ⋅ 1

1

5
=   f) (

1

8
+

1

6
+

3

4
) ⋅ 0.8 = 

 

 

 

Rješenja 

 

1)  a) 
2

3
⋅

5

8
=

5

12
  b) 

4

9
⋅

3

8
=

1

6
  c) 

5

12
⋅

4

5
=

1

3
   d) 

3

7
⋅

7

13
=

3

13
  

 

e) 
3

8
⋅

4

3
=

1

2
  f) 

7

8
⋅

16

21
=

2

3
  g) 

14

25
⋅

30

7
=

12

5
= 2

2

5
  h) 

18

35
⋅

7

24
=

3

20
 

 

 

 

2)  a) 3 ∙ 1
1

3
=  3 ∙  

4

3
 =  3   b) 2 ∙ 2

2

5
=  2 ∙  

12

5
 =  

24

5
   

 

c) 3
1

4
∙ 2 =  

13

4
 ∙  2 =  

26

4
 =  

13

2
  d) 4

1

5
∙ 4 =  

21

5
 ∙  4 =  

84

5
   

 

e) 5 ∙ 1
1

7
=  5 ∙  

8

7
 =  

40

7
 

 

 

3)  a) 
1

3
∙

2

9
=  

2

27
      b)  

2

7
∙

3

5
=  

8

35
   c)  

1

2
∙

1

9
=  

1

18
     d) 

1

10
∙

3

4
=  

3

40
   e) 

1

7
∙

3

4
=  

3

28
 

 

 

4)  a)  1
3

4
∙

3

4
=  

7

4
 ∙  

3

4
 =  

21

16
  b)  

1

2
∙ 2

1

7
=  

1

2 
 ∙  

15

7
 =  

15

14
  c)  2

3

5
∙

3

4
=  

13

5
 ∙  

3

4
 =  

39

20

   

 d)  
1

2
∙ 2

5

6
=  

1

2
 ∙  

17

6
 =  

17

12
  f)   

1

2
∙ 1

5

6
=  

1

2
 ∙  

11

6
 =  

11

12
 



 

 

5)  a) (
2

9
+

4

9
) ⋅

15

8
= 1

1

4
   b) 2

1

4
⋅ 3

1

9
−

5

8
⋅

24

25
= 6

2

5
  c) 

3

5
−

1

6
⋅ 3 =

1

10
 

  

 

 d) 
11

5
−

13

20
⋅

15

26
=

73

40
= 1

33

40
  e) (

3

4
+

2

3
+

1

6
) ⋅ 1

1

5
=

19

10
= 1

9

10
 f) (

1

8
+

1

6
+

3

4
) ⋅ 0.8 =

5

6

  

 


